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                     Fase II: La Constitución y Democracia

Los derechos humanos de las mexicanas y los mexicanos

	Los derechos humanos —como su nombre lo indica— son las garantías que tiene cada mujer y cada hombre por el simple hecho de serlo y formar parte de la sociedad en que vive.  Son independientes de factores particulares como el estatus, sexo, orientación sexual, etnia o nacionalidad.

	Todos los seres humanos, tanto los hombres como las mujeres, las niñas y los niños, las ancianas y los ancianos; los/as indígenas y los/as mestizos; los/as negros y los/as blancos; los que hablan español, náhuatl, u otras lenguas; los que profesan una religión y los que no tienen religión alguna; los que tienen una profesión y trabajo y los que no tienen profesión o trabajo alguno; los ricos como los pobres; los discapacitados, todos tenemos los mismos derechos humanos.

	La importancia de los derechos humanos está en su finalidad: Proteger principalmente, la vida, la libertad, la dignidad, la igualdad, la seguridad, la integridad física y la propiedad de cada ser humano.

	Una de las grandes conquistas de la humanidad ha sido lograr que los Derechos Humanos sean reconocidos en declaraciones y pactos internacionales. En México, estos derechos tienen un reconocimiento jurídico en las distintas constituciones que hemos tenido.  Los defensores de los derechos humanos son hombres y mujeres que actúan colectivamente para contribuir a la eliminación efectiva de todas las violaciones de los derechos humanos. Actualmente las instituciones que existen en México para la protección y promoción de los derechos humanos son: la Comisión Nacional de Derechos Humanos y las Comisiones Estatales de Derechos Humanos; en el mundo son: Organización de las Naciones Unidas (ONU), Organización de las Estados de América (OEA), Organización de las Naciones Unidas para la Ciencia, la Educación y la Cultura (Unesco). 
Sin embargo, en el país aún se violan estos derechos. Por ello, es importante y necesario conocerlos. Todos nosotros, al igual que las autoridades federales, de los estados, de los municipios y del Distrito Federal, debemos respetarlos.
 Los Derechos Humanos se clasifican en: Derechos individuales, Derechos sociales y Derechos de los pueblos o naciones. En la Constitución Mexicana, los Derechos individuales se encuentran principalmente en el capítulo llamado de los Derechos y sus Garantías Individuales. 
PREGUNTAS LA LECTURA
Los derechos humanos de las mexicanas y los mexicanos

Contesta escribiendo en los incisos la letra que corresponde a la respuesta correcta de cada una de las preguntas.


Derechos importantes

De acuerdo con la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos:

DERECHO

ARTICULO

CONCEPTO

A la Educación

3o

Todo individuo tiene derecho a recibir educación. El estado -federación, estados, distrito federal y municipios-, impartirá educación preescolar, primaria y secundaria. La educación preescolar, primaria y la secundaria conforman la educación básica obligatoria.

A una Familia

4to

El varón y la mujer son iguales ante la ley. Esta protegerá la organización y el desarrollo de la familia.

Servicios de Salud

4to

Toda persona tiene derecho a la protección de la salud.

A no ser obligado a trabajar

123

Queda prohibida la utilización del trabajo de los menores de catorce años. Los mayores de esta edad y menores de dieciséis tendrán como jornada máxima la de seis horas.

A no ser discriminado

1º

Queda prohibida toda discriminación motivada por origen étnico o nacional, el género, la edad, las discapacidades, la condición social, las condiciones de salud, la religión, las opiniones, las preferencias sexuales, el estado civil o cualquier otra que atente contra la dignidad humana y tenga por objeto anular o menoscabar los derechos y libertades de las personas.

A la Justicia

17

Toda persona tiene derecho a que se le administre justicia por tribunales que estarán expeditos para impartirla en los plazos y términos que fijen las leyes, emitiendo sus resoluciones de manera pronta, completa e imparcial. Su servicio será gratuito, quedando, en consecuencia, prohibidas las costas judiciales.







¿Qué son los derechos humanos?








¿Qué derechos humanos identifico en la Constitución?








¿Por qué se les llama garantías?








¿Quiénes son los defensores de los derechos humanos?








¿Qué instituciones existen en México para la protección de los derechos humanos?








¿Qué instituciones existen en el mundo?








¿Cómo se clasifican los derechos humanos?








(    ) La Comisión Nacional de Derechos Humanos (CNDH), las comisiones estatales de Derechos Humanos.





(    ) A la educación, a una familia, a la salud, a un nombre, a la alimentación, a no ser discriminado, a ser respetado, etc.





(    ) Son hombres y mujeres que actúan colectivamente para contribuir a la eliminación efectiva de todas las violaciones de los derechos humanos.





(    ) Son las garantías que tiene cada mujer y cada hombre por el simple hecho de serlo y formar parte de la sociedad en que vive.  Son independientes de factores particulares como el estatus, sexo, orientación sexual, etnia o nacionalidad.


(    ) Organización de las Naciones Unidas (ONU), Organización de las Estados de América (OEA), Organización de las Naciones Unidas para la Ciencia, la Educación y la Cultura (Unesco).


(    ) Los derechos humanos, en nuestra legislación se conocen como “garantías Individuales”.


(  ) Derechos individuales, Derechos sociales y Derechos de los pueblos o naciones.


















































Actividad 3
Nombre: Constitución Política de 1917

